
КиМ: Уз присуство полиције, порушене гараже у северном делу Косовске Митровице чији су власници Срби
среда, 22 април 2026 11:20

 Из предузећа "Трепча југ" наводе да су објекти изграђени на њиховом земљишту,
док власници истичу да поседују сву неопходну документацију за те објекте.
Општинска инспекција није одобрила рушење.

  

У северном делу Косовске Митровице тешким машинама и уз присуство полиције,
порушено је више гаража које су власници српске националности користили
уназад неколико деценија.

  
  

У северном делу Косовске Митровице тешким машинама и уз присуство полиције,
порушено је више гаража које су власници српске националности користили уназад
неколико деценија

    

Рушење гаража обављено је без одобрења општинске инспекције, а централне власти у
Приштини су уклањање објеката образложиле наводно угроженом безбедношћу
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притворног центра.

  

Према наводима из општине у северном делу Митровице, акција је почела у 7.30, иако је
била најављена за 10 часова, због чега тврде да је полиција деловала на превару.

  

Из општине поручују да о рушењу нису били ни обавештени ни консултовани, те да је реч
о "директном кршењу закона и мешању у надлежности општине" од стране полиције и
централних власти у Приштини.

  

Истичу и да полиција у овом случају наступа као извршна власт, што сматрају
искључивом надлежношћу локалне самоуправе.

  

Додају да су о свему обавестили међународне партнере и поново позвали на хитан
дијалог и обуставу једностраних потеза.

  

Власницима гаража је у претходна два месеца из предузећа "Трепча југ" достављено
упозорење пред рушење. Из тог предузећа наводе да је земљиште на ком су гараже
подигнуте, њихово.

  

Прве гараже на том простору подигнуте су пре 60 година, а њихови власници тврде
да имају регуларну документацију и да су је предали полицији, указујући да је
одлука о рушењу гаража нерегуларна.

  

Рушењу гаража претходило је јучерашње поставиљање жуте траке око објеката од
стране полиције.

  

(РТС)
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